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INHALT: 2.Klasse

1. Wiederholung 1.Klasse B
Zahlenraum 10

%‘I-Dﬂi

007 =070

Zahienraum 20 ohne Uund U WY

01018

Zahientaum 20 mit U und U \z 0201056 _
Zahlenraum 30 ohne Uund | 040 051

| Zahlenraum 100 {reine 052 - 06 Dﬁl.‘r

Mal Teden, Massen "\u = 061 -

} 7R ]\ﬁd ZR20 m ZR 100
10, >M0-20 | (UU) | 2030 | (Zehner)
dinus | “ﬁ"ﬂ l:rm 071 | 072,073 | 074, 075 | 076, 077
Mal-T 078, D79 080, 081
+ - +7 -2 . | 082, 083 084, 085
2. Zahlenraum 100 086 - 122
Aufbau der natirichen Zahlen 056 - 098
Zahlenraum 100 ZE + E ZE -E (shneUund L) | 099 - 102
Zahlerraum 100: ZE+ E ZE -E  (ma U und L) - i0s |
Zahlenraum 100 ZE« 2 7E -Z  (ohne U und U) 107-110-
Zahlenraum 100: ZE « ZE ZE - ZE (ehne Uund U). | 117-114
115- 978

Zahlenraum 100 ZE + ZE ZE - ZE (mafU Upd U)

18- 122
Malsatzchen, Tmtﬁjat&mwn 2 E, 126
| Maisa 13- 129
| MalsatZche 4 130
Malsa 10 AT 131133
| Malsalzchen, Teiitng von 10 i
Malsatecl b 135 - 137
Malsatzchen, ssalzchen von 5 138
Mabsatzchen von 24,510 134
Malsatzchen von 3 140 - 142
Malsatzchen, Telungssatzchen von 3 1%
Malsatzchen von 6 144 . 146
" Malzatzchen, Telungssatzchen von 6 147
Malsatzchen von 35 . 148
Tﬁmﬁ?&ﬂfm L __;i‘%" |
tzchen von & A5 |
154 - 156
157
158
1549
160 - 162
163




4. Ldsen von Sachaufgaben im ZR 100 5-200
ZE+E | ZE+E | ZEsZ +ZE | ZE+ZE
IE-E | XE-E | ZE2¢ LIE-ZE | ZE-ZE
chne mit U | oned | ohmel mit

Plus, Minus, Erganzen
1 Rechenschritt | 165166 167 173 1;1,] 181,182 | 189,190
2 Rechenschntle i %= i } —'m‘jﬂ—

FELELE] ) 1!8{\(:?.:;

p i:}b ~
ot RN
2 1 .nd:\."-“ vz

177
178
1749, 160 t
185
)Y 186
Q\f - 87 168
} e
WJ & 6{\{}_& 103,104
- N 195196
L= 197,198
in
ille 158 200

+ E ZE -E (mit U und L))

T‘W -0

Euro - l'.‘-etﬂZRiUﬂZ +I L -7 dmﬂm 203 - 304

uro - Cam 3

Em} MZRIME Z ZE - I {nrmu ) | 209 - 210 —
(ZR 100: ZE + ZE ZE - ZE Uund »

5




6. Geometrie




bis 100 Narme: | | 90/2.
1. Kennst du dich auf der Hundertertafel aus? )
t]2]3]a[s5]6]7]8]9]10 Vor 87 steht _
1112 13[ 1415|1617 | 13,
Wor T0 steht
21| 22| 23| 24| 25| 26 |27/ 28 ., o —
31 (3233 34|35 33{;0&-3& *39 D) = NachSSsteht
41| 424344 581149 50 | Nach 99 steht
51 52 | 55561155 | 56 .ﬁﬁ 59 (60|  um 3 grofer als 34 iet
e i T
6162 | 63 64 | 65 _\-ﬁi\a? ] 3 L e
7172|7374 |8 76 | 77 | 78| 79 | 80 T
8182/ 8384|8586 87|88 8990 dEbnl L
9119293 96|95|96|97 | 98| 99|100) Um4dKeineralsd0ist
2. Zahlenratsel

Maine Zahl liegt zwischen 80 und 90,
Sie hat doppelt so viele Zehner wie E
Meing Zahl heaSt Olb

hat halb 50 wele Zehner wie Emer.

Zahi henit

Meing Zahi liegt 701 @& Zahl hat & Einer und 3 Zehner.
Die Zehner und Ex 1 Wie heidl maina Zahl?
Meina Lahl 3 \ Kaine Zahl heBt

N

Meine Zahl ist die u@l@amm Zah,
Maine Zahl I'Iﬂlﬂt

Meaine Zahl is1 die groBle emslellige Zahl,
Meine Zahl heafit

Meine Zahl ist die kisinste zweistelige Zahl.  Maine Zahl ist die grofite zweistellige Zahl,
Meine Zahl heilt Mein Zahl hei
3. Orientiere dich an der Hunderteﬂa‘l'a-l@
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Karme: 10472,
+ 6 « 7 +E + 9
37 461 w360 | (58
58 ¢ 3 67 57
86 :é 135 76
25 \"{I‘* {\{;3 T 45
&
2 =5 \lQ ‘,{&@\“l-? -8 =g
53 251 [55 87 53
22 N 4 36 26 74
64 63 23 45 68
71 82 91 62 85
l
3 Rechne mit Kontrolle: _
el 21512 . i 1272
O NG pea]
W—J_Ié*"'ﬂm@é[ -6} 8.[53)
Es \\\6\
4 InTabellen ""4}‘\“{{\
5 s[7lal8] [-Te]o]8] [-T2]5]4
56 87 32 82
67 78 5:..,. 91
48 39 > 1o 72
S 78.8- ‘@Qg. = 98- =89
T §€~ -626{\[} 84 - =77
34 + ?%‘ ?%@; 56 95-?-_ 63-_ =56
54 + 8 \{\@h = 66-8=__  52-_ =45
Pius, Minus, Enganaen el U e L)

Grundiagen der Mathematk - ?.M




Rarma:

[ ] |12t

5 Zahlen gehodren nicht zuﬂﬁzi-ar Reihe:

g‘Wblche Zahl stimmt? | Es geht los

3.4 |10CY 4-4- 8 14 16 6-4=]
8-41 |30 1.4 = | & 8 Fohs
&4 | 8 Fob= 245,26 28| 2+4 =
10-4| |36 104 = 14, 30 40 94 =
5.4 |18 Ev#=_;).s 8510} 0 44 =
o4l 30 g\p“d 32, 3036 3.4+

14| | & } fr@\iaf’zu 24 1:4=
64 6\1( 3 b4y 7 10 12 8-4=
2.4 | _{&_&5 0 32 36| 10-4=
9.4 |36 20 6-4= |2 26 28| 5.4=

0-4[ -] 0" | 0-4-= 0 1 4 0-4=

Nur eine Zahl ist eine 4-er Zah:
12,13 | 14,22 | 10, 14 Tmadiian] 22, 24
18,34 | 28,30 1@@ 910 | 25,26
= O ALY T —
23, 30 2% | 10,30 | 14,15
32, 34?\51&9 K& “-‘éfda 34 40 | 16,18
— T e Al _— ==
Malsatrchen von 4
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bis 100 Name:

(| Lese.

Sachaufgaben 1

Im Blumengeschall gibt es 39 Rosen. 7
Rosen warden verkaufl. Wie viele sind
noch da?

-

5 Im Garien siizen 6 Spaizen und 23
Schwalben, Wis viela Vogel befinden
Qﬁm im Garten?

lﬁ:_k‘l. —
N

Im Kort sind 28 Eier. Bia Mutter braucht
filif @inen I{umﬁg’ . Whe viela Eer
sind noch im Korb

R

A

6 Familie Sonne will 24 Tage im Udaub
vaitemgen, 21 Tage sind schon
vergangen, Wie viele Tage hat Famihe
Sonne noch Uraub?

R

A

L

Frau Winter lagert 11 kg i

S o
A

%

\z Omas Geburtstagstorte brennt fur
Jahr aine Kerze, Oma blast 7
Kerzen aus. Nun brennen noch 681, Wie

‘\ alt st die Oma?
R % ii:{ A R:
A \?’3‘(\ A

Simone hat 48 Bonbons. Sie verschenkl
aimge an thre Freundinnen und hal jelzt
noch 42 Wie viele Bonbons hat Simone

3 danachhdrEman hat bereils 50 Missa
gesammell. Es findet noch 6 NiUsse,
Wig vielo Nissa hat das Eichhomchen

verschenkt? Y jett?
. FON |5
A e 7 E{\qg}
2 (} g (}\xl
{{{:\\"-
\
6“?‘

b
I

ZE+E, FE-E (Phus, Mines, Erglnien
Crundlagte Sov Muthamath - 2 Schuitulo

obne U und U - 1 Recherschrit



bis 100 | | neme [ ] 1692

Sachaufgaben5

1 neinem kieinen Fass sind 20 Liter | /5 Die Oma verieilt 16 Taleln Schokolade
Apteimost. Der Bauver flil den Most in | auf ihrg 4 Enkel. Wie viele Tafoln
Flaschen zu je 2 Liter. Wie viele Schokolade bekommi ein Kind?
Flaschen kann der Baver fallen? -

R O )
@\CF
A ; { L 5}.\1 A
e
<\

2 Eine Packung Stickiirs kostet 2 €. Petra | @ 40 Kirschen werden gerecht auf 10
hat schon fanf gﬁﬁﬁul‘l. Wi vied Geld Kinder aulgetailt. Wie viele Kirschen
hat sie insgosamt dafir ausgegebon? bakommi an Kind?

[:8 R b
L]
A AL

—OP

3 Eine Gmﬁkﬂnm fasst 5 L J Jﬁ'lualn wurfeh baim Waorfelspial 5-mal
Baim Blumengletien \Q‘n inander die 4.Wie viel hal
It W Manuela insgesamt gewlrfelt?
mrdam vl
\"»“f’

{'x a\ R
A \ @‘O A
e
4 Wenn die Zwalinge Andrea und Andreas 3 SMhm&pmnsamhmmm
thre Schnitten gerechi teilen, bekommit Alexander. Dor Bub hat 5 Bocher, Wie
jeder von iknen 10 SWek. Wio vielo vile Bicher [l Sabine?
Schnitten haben sie geteilt? y

A \LOQ Q\Q{}

Malsatrchen won 2.4,10,% W mit D und U - 1 Rechenschii



€ b0 Name: ) 202

1. Wie viel Geld Ist das: l

2. Wie viel Geld ist das: N,
| A B b D | R
mimiieils

| | 1! L i r\.r,}l- == =
Il (NEL  aSHE '
" I‘:\..-r"h —"k:q
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3. Wie bezahist du: ‘

by | g | g [ | —y
58 € o J =
64 € il Y W :
- E%L_FH’
o & " :' n
Preis | 120 |2 @ mllﬁ‘ﬁ ¥ dicktion
43c i AWt .
76 ¢ Y -
v
mlalmmm ohne Dundll | 2L E



k,g;ﬁ.-‘s“m Harna: [ ] 21512,
1 kg =100 dag
1. Wie viel fehit auf 1 kg?
f..\ 1
8dag |

70dag 40dag 80d ag | 25 da_g 47 dag
1k O

O 0

2. Rechne mit u \{\ dﬁ\ti
aadug+anan§, \“:‘12Jkg1ﬂdug+3k950dag =
25dag+45dag=_ ' G5kg35dag + 1kgd2dag =
90dag - 70dag= 8 kg 60 dag - 4kg20dag =

70 dag - 41dag = Bkg70dag - 2kg 15dag =
3.* Rechne mit kg und dag:

1kg +80dag= dag + S0 dag =

1kg +37dag= *O 9.0 +3kg40dag =

1b:g 1ﬂdng=_ C} 7 80dag - 70dag =
: \J‘ AR - 1kg 60 dag =

4. ordne nach &nG@ieﬂt Beginne mif dem Lelchteatent

< B m«/
L] O [

D

5. Was ist schwerer als 1 k%.w@ (e

xugmuhmb«

Fﬁlfadnr Federschachtel

%‘ FuBball Schwimmflossen Hemd
Schulkind Fm. Bﬁbs;r Maus L&we Salzstangerl Butterbrot

e kg - dag
Ceundligen did Mathamath - 2 Scrutsite
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bis 100 M.
Jahreswiederholung 3
8a) Ergéinze die Zahlenfolgen:
[100 [ 0 [ 80 | [ Iur"“\l
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Coometrie | | womac [ ] |240m2.
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Geometmred

1. Welche Strecke ist genau 1 cm la sie rot nach!
—i = a«—’i‘H o o —
2. Miss den maue\llz@qa qguﬂ\ualm seine Gesamtiange auf:
X
{x
&

3. Gliihbirnen in cm

\ &
Die groBle Glohbirme-ist hach Die pweilgrobie Glohbime st
Die kleanste Glihbirma st hath,  Dea swestklemste Glahbime st

g8

Die groBte Ghdhbime ist um hohvar als die kKlainste Giuhbime.

4. Zeichne darunter die dnppeﬂ so lange {5«“‘

!
L]

- i\
5. Zeichne darunter Ianqej’ui‘&e'




I [ e
!j 1] P 1] Horna:
) Gia o o|b

) Lowets
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| Stufe 25 Stufe26 | Stufe27 | Stufe28 |
79+3 = F‘i' 9 - (\:;@*2=__ 89+8 =
FPeb= g@m = | 88eF=__
78+ 4 = ‘l(}j}? P88+3=_ | 87+9=_
76+5 - FB{@*“ 86+5+ | 88+6=
7843 = (@5%9=_ | 88+4=_ | 8549
79+ 4 = 76+8=_ | 89+4=__ | 86+8=
78+ 5 = Fh+9=_ [ 88s5= ) | 84+9=_
7947 = FPe6=_ | 89w 3= 87 +6 =
7745 = F9*8=4€'?*5=_ 89+9 =
79+5=__ | 76+ =O ﬁ&ﬁ_‘x : 86+5 =

. Stufe 2% I (_$|ufe 30.11 Stufe 31 Stufe 32 |
30423 = 3%&@'{5“2_ 34459 = [63+19=
50+38 = {B63+10=_ [68+17=_ |34+38=
40+ 46 = |[41+30=  [55+28 = |27 +4F =
10+77=__ |25+60=_ |26+66= " |18+69=_
60+39=_ |12+60=_ [17+66=  |[46+45=
20+64 = |56+20 - Q V47 = | 59417 =
70+25 = _ 134@9_ 1L+A9=_ 16+ 66 = _
80 + 19 = \f@?n;@g*ze +38 = |35+51 =
4a+5a=§,66_1@ﬁ‘_ AFedd s |6Eea._
20+52=__ \|85+60 = 18+62=_ |55+45=
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